
 



Розв’язки до стародавніх та цікавих задач 

 

Стародавня китайська задача 

 

Розв’язування 

Нехай  вартість одного вола –  х таєлів, а одного 

барана – у таєлів. За умовою задачі відомо, що 

вартість 5 волів та 2 баранів становить 11 таєлів, маємо рівняння 1125  ух . 

А ціна за 2 вали та 8 баранів – 8 таєлів, маємо рівняння 882  ух . Складаємо 

систему двох рівнянь з двома невідомими: 
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Розв’язуємо систему рівнянь, використовуючи (наприклад) метод 

додавання:                           
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Розглядаємо одержане рівняння, знаходимо значення змінної х: 
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Розв’язуємо друге рівняння системи, знаходимо значення змінної у: 

2

1

48

882







у

у

ух

 

Тобто за 5 волів можна одержати 10 таєлів, за які придбати 20 баранів. 

Відповідь: за гроші, одержані від продажу волів можна купити 20 баранів. 

 

 

 



Катання на санях 

 

Розв’язування 

Нехай довжина ряду саней дорівнює х метрів. Коли 

Павло робить один крок, відбувається переміщення ряду 

саней на у метрів.  

За умовою задачі складаємо систему рівнянь: 
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Розв’язуємо систему рівнянь, використовуючи (наприклад) метод 

додавання:                                    
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Розв’язуємо друге рівняння системи, знаходимо значення змінної х: 
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Відповідь: довжина ряду саней становить 60 м. 

 


